



■ 柴崎幸相隔 9 年再演內海薰，角色成長不少。



■「御姐」吉田羊於戲中飾演書店老闆娘。

由 日本推理之神東野圭吾撰寫的伽利略小說系列，在日本熱賣超過 1,500 萬冊，2007 年首度改編成日劇掀起熱潮，其後除了開拍第二季，還先後在 2008 年和 2013 年拍成電影版《神探伽利略：嫌疑犯 X 的獻身》及《神探伽利略 2：真夏方程式》。

重組 KOH+登銷量榜首

飾演物理學天才湯川學的福山雅治與柴崎幸飾演的熱血女警內海薰，一冷一熱CP配在懸疑查案以外增添不少曖昧元素。即使在第二輯日劇及《真夏方程式》的女主角換上吉高由里子，不少粉絲仍熱切期待湯川教授與內海薰再續前緣。這次《沉默的遊行》加上另一不可或缺的草薙刑警（北村一輝飾）再組黃金鐵三角，日本首日開畫票房便超越前作，而由福山雅治及柴崎幸組成的樂隊 KOH+，合作主題曲《一顆星》EP 亦登上Oricon 每周銷量榜首位，足見魅力不減。

《神探伽利略 沉默的遊行》故事講述一名女高中生突然失蹤，3年後被發現陳屍在某處燒毀的廢墟。此案的頭號嫌疑人曾捲入一樁兇殘的少女命案，當時卻因為證據不足而無罪釋放。這次他重施故技，再次憑狡猾的策略獲判無罪，甚至回到女高中生前居住小鎮，令整個社區瀰漫着仇恨的氣氛。而在秋祭遊行的那天，離奇命案再次在小鎮上發生，偏偏每個嫌疑犯都有不在場證明，破案難度極高。

廣東話拍宣傳片冇港粉

為了酬身宣傳新片，福山走訪日本多個城市與粉絲近距離接觸，又接連參與綜藝節目造勢。過去曾幾度訪港的他亦不忘香港粉絲，特別拍下短片向

香港觀眾問好，又大騷廣東話說出「我愛你」，電影未上映便已狂爆港粉！雖然福山與柴崎已有9年未嘗合作，默契及火花依然一觸即發，柴崎笑說：「當我再次見到福山先生，舉手投足也讓我感到這是100%的湯川教授！內海薰在日劇登場的時候還是初出茅廬的女警，但是相距那麼多年已成長不少，相信會帶給大家不一樣的感覺。」福山也大讚老對手：「柴崎還是一如以往的認真，記得在拍攝我們重遇的場口花了不少時間，她很緊張地看回放並追問『還可以嗎？』不論是柴崎的演技抑或是內海的角式歷練，都比之前成熟不少！」而除了福山與柴崎的CP配令人期待，北村一輝飾演的草薙刑警戲份亦比前增多，與湯川的友情元素有更深入刻畫。

貴為日娛不老男神，福山雅治出道28年來地位屹立不倒。不過自於2015年與女星吹石一惠結婚後，福山不時被指人氣下滑，近年主演的日劇如《集團左遷》及電影《最後的情書》，反應亦不及前時，難怪今次再演經典，53歲的他如此落力狂谷票房。被問到會否繼續拍攝下一輯伽利略系列，向來幽默的福山也無畏年齡「禁忌」：「見到觀眾如此鍾愛《神探伽利略》，當然是想長拍長有，但我希望不用再等9年，因為9年之後我已62歲了！」



■「神探鐵三角」福山雅治、柴崎幸及北村一輝攜手再創經典。

SP 版吸睛
結衣接班人

為配合《神探伽利略 沉默的遊行》上映，富士電視台特別推出日劇SP版《禁斷的魔術》，上周六晚播放取得10.3%的不俗收視。不過柴崎幸飾演的內海薰未有現身，其女主角位置由有新垣結衣接班人之稱的新木優子接棒登場，清新氣質吸引不少男粉絲派like。

《神探伽利略》系列過
去除電影外也曾拍下多個
日劇SP版，這次《禁斷的
魔術》加入青春女星新木

優子及森七菜，同樣吸睛。28 歲的新木優子飾演新進女警牧村朋佳，代替內海薰與湯川教授攜手破案，成為 SP 版的焦點。時裝雜誌模特兒出身的新木優子笑容甜美，前年更曾在一個顏值女星投票，力壓長處第一、新婚的新垣結衣登上榜首，其清新氣質更被封為新一代「透明女神」。雖然新木優子早前主演的日劇如《我的殺意戀愛了》及《六本木 Class》收視麻麻，但無損她的搶手程度，在《禁斷的魔術》播出後，不少網民大讚她飾演的女警性感可人，不比前輩柴崎幸及吉高由里子遜色，期待她未來再於伽利略系列登場。

■一如以往系列，《沉默的遊行》除懸疑元素亦着重人性刻畫。

